

ELŐTERJESZTÉS

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. április 28-án

tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület
visszatérítendő támogatása

Iktatószám: 5326/2022. Melléklet: 1 db

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Aladics Zoltán irodavezető

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság	SzMSz. 1. melléklet 2.3.10. pont

Meghívott: Szarka Elemér egyesületi elnök
honismeretkomlo@freemail.hu

Határozatot kapja: -

Tisztelt Képviselő-testület!

A Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület (a továbbiakban: egyesület) a mellékelt (1. sz. melléklet) szerinti visszatérítendő támogatás iránti kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz.

Ahogy azt Önök is tudják, a XI. Komlói Nemzetközi Kolbásztöltő Fesztivál 2022. április 30-án kerül megrendezésre.

Az egyesület által elnyert, az 1. sz. mellékletben szereplő pályázati forrás utófinanszírozott. Az egyesület a pályázaton kívüli kiadási tételek miatt nem rendelkezik az előfinanszírozáshoz szükséges összeggel, ezért kéri 1,1 MFt visszatérítendő kamatmentes működési támogatás biztosítását önkormányzatunktól. Az egyesület kötelezettséget vállal a támogatás éven belüli visszafizetésére.

Felhívom a figyelmet, hogy az egyesületnek 2019. június 20-a óta fennálló 1.072.000,-Ft tartozása van önkormányzatunk felé. E tartozás a TOP CLLD pályázat előfinanszírozása céljából általunk folyósított, de a Magyar Államkincstár által mind a mai napig - a pályázat keretében - ki nem utalt támogatás fedezetül szolgált.

Javasolom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a fesztivál sikeres lebonyolítása érdekében biztosítsa a kért 1,1 MFt visszatérítendő kamatmentes működési támogatást a Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület részére.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság javaslatainak figyelembevételével fogadja el az alábbi határozati javaslatot:

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság javaslatainak figyelembevételével – megtárgyalta a Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület visszatérítendő kamatmentes működési támogatási igényéről szóló előterjesztést, amelynek alapján az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület 1.100.000,-Ft visszatérítendő kamatmentes működési támogatást nyújt a Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesületnek a 2022. április 30-án megtartásra kerülő *XI. Komlói Nemzetközi Kolbásztöltő Fesztivál* finanszírozására.
2. A Képviselő-testület a visszatérítendő támogatás visszafizetési határidejét 2022. december 20. napjában határozza meg.
3. Fedezetként az önkormányzat dologi előirányzatán belül a jégpálya bérleti díjára betervezett keretösszeget jelöli meg.
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a megállapodás aláírására.
5. Utasítja a jegyzőt, hogy az előirányzat-változások átvezetéséről a soron következő költségvetési rendeletmódosításkor gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: Polics József polgármester
dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

Komló, 2022. április 20.

Polics József
polgármester



KOMLÓI HONISMERETI ÉS VÁROSSZÉPÍTŐ EGYESÜLET
 7300 KOMLÓ, VÁROSHÁZ TÉR 1. Facebook: Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület
 E-mail: honismeretkomlo@freemail.hu - Telefon: 30/ 226 79 88 - 30/664 29 51
www.komlo.hu /Önkormányzati intézmények - Intézmények - Társadalmi szervezetek - KHVE/
 Számlaszám: Dél Takarékszövetkezet Komlói Fiók 50800142-11087302 Adószám: 19388463-1-02

1.sz
melléklet

ALADICS 2024

04.19.

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Komló

Tisztelt Képviselő-testület!

Komló Város Önkormányzata és a Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület megszervezi a városi rangú „XI. Komlói Nemzetközi Kolbásztöltő Fesztivált”.

Helyszín: Komló Városi Sportközpont - Komló, Eszperantó tér 1.

A rendezvény időpontja 2022.04.30. /szombat/ 8.00-21.30 óra.

Új elem a szervezésnél, hogy a rendezvényhez TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00754 azonosítószámú pályázattal 4.995.085 Ft összegben támogatást nyertünk.

90-100 fős csapat és számos érdeklődő részvételével szervezzük az eseményt.

Nagy igény van az ismételt szervezésre.

A verseny résztvevő csapatai Komló intézményeiből, vállalkozásaiból, civil közösségeiből szerveződnek. A város szomszéd önkormányzatainak csapatai is meghívást kaptak és többségük résztvevő is lesz. Baranya megyéből is több csapat jelentkezett.

A XI. fesztivált a pandémia miatt szokatlan időpontban, háromszori halasztás után szervezzük meg.

A pályázat utófinanszírozott, több határidő módosítás nem kérhető. A szerződéssel lekötött fellépők, közreműködők és a dologi költségek nagy részét a fesztivált követően rendeznünk kell.

A szedett nevezési díjából a húsvásárlást és a kolbásztöltéshez kapcsolódó tételeket lehet és kell rendeznünk. Ezek pályázati pénzből nem finanszírozhatók.

Az utófinanszírozás nem teszi lehetővé a megkötött szerződésekben szereplő tételek elvárt és határidős rendezését.

Ezért egyik szervezőként azzal a kéréssel fordulunk Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületéhez, a másik szervezőhöz, hogy a fesztivál likviditásának adott időszaki biztosításához a rendezvényhez 1.100.000 Ft kölcsönt szíveskedjen biztosítani.

A pályázatot 2022. augusztusig egészében le kell zárunk. Ennek minden feltétele adott és megfelelően garantált a 2022. évben a teljes pályázati összeghez jutás és annak visszafizetése.

Komló, 2022.04.19.

Tisztelettel:

Szarka Elemér
 egyesületi elnök

KOMLÓI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL			
Pénzügyi Iroda			
Érk:	dátum	szám:	9536
lkt.:	dátum	szám:	5326
Mell.:	2022. APR. 20	Ui.:	Aladics